Institución Educativa José Manuel Restrepo Vélez.

Taller de Ecología Grado 10º
Dinámica de Poblaciones.

El siguiente esquema muestra una comunidad hipotética de 500 Km2 en la sabana africana., en la cual se relacionan algunos datos tomados del satélite. (Temperatura: 45.8 ºC. Humedad: 12%, Velocidad del viento: 25.7 Km/h)

Según esto responda las siguientes preguntas.







1. ¿Cuáles son los valores de la densidad de población para cada una de las poblaciones mostradas en el gráfico?

2. Diferencie los siguientes conceptos.

a. Natalidad y Mortalidad.

b. Inmigración y Emigración.

c. Densidad de población e Índice de crecimiento poblacional.

3. Escriba la formula que relaciona la mortalidad, la natalidad, la inmigración y la emigración para hallar el índice de crecimiento poblacional de una especie en particular.

4. En el último censo realizado por las autoridades del parque natural, se determinó que al finalizar el año 2006 la natalidad de las Gacelas fue de 505 individuos, la mortalidad fue de 530 individuos, la inmigración fue de 45 individuos y la emigración fue de 40 individuos, para una población total de 1200 Gacelas.

a. Estime la tasa de crecimiento poblacional.

b. Indique si la población crece, decrece o permanece igual.

5. En el último censo realizado por las autoridades del parque natural, se determinó que al finalizar el año 2006 la natalidad de los Leones fue de 76 individuos, la mortalidad fue de 44 individuos, la inmigración fue de 17 individuos y la emigración fue de 62 individuos, para una población total de 120 Leones.

a. Estime la tasa de crecimiento poblacional.

b. Indique si la población crece, decrece o permanece igual.

6. El índice de natalidad en lo que va corrido del año en la población de Cebras es de 13 por cada 100 individuos, si se estima que la población es aproximadamente de 1274  Cebras, ¿Cuántas Cebras nacieron?

7. El índice de mortalidad en lo que va corrido del año en la población de Cocodrilos es de 17 %, si se estima que la población es aproximadamente de 530 Cocodrilos, ¿Cuántos Cocodrilos murieron?

8. En un estudio realizado se determinó que la población de un animal en particular disminuyó drásticamente. Quiere decir esto que:

a. La natalidad aumentó y la mortalidad también.

b. La natalidad aumentó y la mortalidad disminuyó.

c. La natalidad disminuyó y la mortalidad aumentó.

d. La natalidad disminuyó y la mortalidad también.
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